

НОВОСТЬ
27.11.2019

ЛУКОЙЛ СОДЕЙСТВОВАЛ СТРОИТЕЛЬСТВУ СЕЛЬСКОГО КЛУБА В НАЦИОНАЛЬНОМ ПОСЕЛКЕ ЮГРЫ

В поселке Тром-Аган Сургутского района (ХМАО-Югра) торжественно открыли новый сельский клуб. Объект построен при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). Финансовые средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством региона.

Строили здание сельского клуба с учетом климатических условий. Наружные стены выполнены из морозостойких блоков с утеплением минераловатными плитами, облицованы навесным вентилируемым фасадом. В помещениях установлены оконные блоки с энергосберегающими двухкамерными стеклопакетами.

На площади 560 м² размещены универсальный зрительный зал на 50 мест со сценой, который при необходимости можно трансформировать в танцевальный, кабинеты декоративно-прикладного искусства, хореографии и музыки, примерную и другие административно-хозяйственные помещения. Также в сельском клубе будет работать библиотека с читальным залом.

Кабинет декоративно-прикладного искусства оснащен муфельной электропечью, столиками скульптора, мольбертами и этюдниками. В зрительном зале инсталлированы проектор, экран с электроприводом, акустическая система JBL.

Благоустроена прилегающая к клубу территория: уложена тротуарная плитка, смонтировано наружное освещение, оборудованы парковочные места и зона отдыха.

ДЛЯ СПРАВКИ:

В сельском клубе п. Тром-Аган - пять творческих объединений, в которых занимаются более полусотни человек. В их числе образцовый детский национальный фольклорный коллектив «Тром Ёван Мокут», вокальный коллектив «Веснянка», кружок декоративно-прикладного творчества

«Каркам котхен».